

Студентам рассказали о роли малого и среднего бизнеса

Ву пресс-служба Министерства экономического развития Ставропольского края декабря 21, 2017



роли малого и среднего предпринимательства рассказали студентам ставропольского университета.

Первый заместитель министра экономического развития Ставропольского края Елена Кильпа встретилась со студентами учётно-финансового и экономического факультетов СтГАУ.

Темой научной дискуссии стало «Развитие экономической и налоговой политики Ставропольского края». Елена Кильпа рассказала студентам о направлениях государственной поддержки малого и среднего предпринимательства в регионе и вызвала многочисленные вопросы студентов.

В начале своего выступления Елена Кильпа дала высокую оценку деятельности Ставропольского государственного аграрного университета, назвав его одним из лучших в стране. И нет сомнений, что

применяемые в университете образовательные подходы обеспечивают подготовку высококвалифицированных специалистов.

Далее она отметила ряд важных моментов, касающихся экономического развития региона, а также мер государственного стимулирования малого и среднего бизнеса.



Так, в 2016 году в Ставропольском крае производство продукции и услуг осуществляли более 100 тыс. субъектов малого и среднего предпринимательства. Суммарный оборот продуктов и услуг субъектов малого и среднего предпринимательства Ставропольского составил 562 млрд. руб. В течение 2016 года Правительство Ставропольского края использовало разнообразные формы государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства. Государственное унитарное предприятие Ставропольского края «Гарантийный фонд поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае» в 2016 году предоставило поручительства 66 субъектам малого и среднего бизнеса на общую сумму 759 млн. руб., что позволило дополнительно привлечь в экономику Ставропольского края 1680 руб. кредитных ресурсов.

Некоммерческая организация «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае» в 2016 году выдала субъектам малого и среднего предпринимательства 506 микрозаймов на общую сумму 469 млн. руб. под минимальный процент. В 2016 году за счёт средств федерального бюджета и бюджета Ставропольского края были предоставлены субсидии на возмещение части затрат 32 субъектам малого и среднего бизнеса, осуществляющим социально-ориентированную деятельность.

Центр координации поддержки экспортно-ориентированных субъектов предпринимательства некоммерческой организации «Фонд поддержки предпринимательства в Ставропольском крае» в 2016 году оказал практическую помощь при заключении 36 внешнеторговых контрактов со странами ближнего и дальнего зарубежья на общую сумму около 8,95 млн долларов США. Предметом экспортных контрактов стали сельскохозяйственная и химическая продукция, оборудование для видеонаблюдения и контроля доступа, минеральная вода, нефтеперерабатывающее оборудование.

В 2016 году Фондом содействия инновационному развитию Ставропольского края, структурными подразделениями которого являются Центр инжиниринга и Центр кластерного развития субъектов малого и среднего предпринимательства, оказано более 900 услуг для развития 650 субъектов малого и среднего предпринимательства.

В 2017 году в городе Михайловске открылся первый в крае детский технопарк. «Кванториум» – это совместный проект федерального правительства, краевого и бизнеса. Дети от 7 до 14 лет здесь будут бесплатно обучаться по шести направлениям: робоквантум, биоквантум, геоквантум, IT-квантум, энерджиквантум и HI-teh цех. Образовательный курс длится два года. Конкурс желающих учиться в «Кванториуме» немаленький – три человека на место.

Вопросы Елене Тихоновне студенты задавали самые разнообразные. Спрашивали об инвестиционном климате в крае, о развитии экономики, просили поделиться секретом профессионального успеха. По мнению преподавателей-организаторов, данная открытая лекция продолжила традицию весьма нужных и полезных встреч руководителей органов исполнительной власти Ставропольского края со студентами Ставропольского государственного аграрного университета.